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Before reading, please unfold front page showing the illustrations

Use your citrus press to squeeze the
juice from citrus fruits, eg oranges,
lemons, limes, grapefruits.

cone
sieve
bowl
connector
washer

@O0

before using for the first time
Wash the cone, sieve and bowl.

to use your citrus press

1 Remove the citrus juicer outlet
cover: depending on your model,
either press @ or lift @.

2 Using the cone, unscrew the outlet
plug ©.

3 Screw the connector (with washer)
into the outlet @.

4 Lower the bowl onto the connector,
turning clockwise till it drops @.

5 Insert the sieve — pointed part
towards the spout.

6 Insert the cone, turning till it drops.

7 Cut the fruit in half. Then switch to
speed 4 and press the fruit onto the
cone.

* The connector may tighten during
use. To loosen it, refit the bowl, then
turn anticlockwise.

» Refit the outlet plug after use.

cleaning
Wash by hand.



CICIOICIC)

Nederlands

Vouw voor het lezen de voorpagina met afbeeldingen uit

Gebruik uw citruspers om het sap uit  * Breng na gebruik de openingsstop
citrusvruchten te persen, weer aan.

bijvoorbeeld sinaasappelen,

citroenen, limoenen, grapefruits.

reiniging
kegel
seef Met de hand wassen.
kom
verbindingsstuk
sluitring

Véor het eerste gebruik
Was de kegel, zeef en kom.

het gebruik van uw

ci
;

truspers

Verwijder de afdekking van de
opening van de citruspers:
afhankelijk van uw model moet u
drukken @ of tilen @.

Schroef met behulp van de kegel de
stop in de opening los @.

Schroef het verbindingsstuk (met
sluitring) in de opening @.

Laat de kom op het verbindingsstuk
zakken door hem met de klok mee
te draaien tot hij op zijn plaats zakt
(5}

Breng de zeef aan - het puntige deel
in de richting van de tuit.

Breng de kegel aan door hem te
draaien tot hij op zijn plaats zakt.
Snijd de vrucht doormidden. Zet het
apparaat vervolgens in stand 4 en
druk de vrucht op de kegel.

Het verbindingsstuk kan tijdens het
gebruik vastklemmen. Om het weer
los te maken, brengt u de kom
opnieuw aan en vervolgens draait u
deze tegen de klok in.



Avant de lire, dépliez la premiére page pour voir les illustrations

Utilisez votre presse-agrumes pour
extraire le jus des agrumes comme
les oranges, les citrons, les citrons
verts et les pamplemousses.

cbne
passoire
bol
raccord
rondelle

CISIOICIC)

avant d’utiliser votre appareil
pour la premiére fois
Lavez le cone, la passoire et le bol.

utilisation de votre
presse-agrumes

1 Retirez le couvercle de I'orifice pour
presse-agrumes : selon le modéle
que vous possédez, appuyez sur @
ou soulevez @.

2 Al'aide du céne, dévissez le
bouchon de I'orifice @.

3 Vissez le raccord (avec rondelle)
dans I'orifice @.

4 Abaissez le bol sur le raccord, en
tournant dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’a ce qu'il tombe
(5}

5 Introduisez la passoire — partie en
pointe tournée vers le bec.

6 Introduisez le cone, en tournant
jusgu’a ce qu’il tombe.

7 Coupez le fruit en deux. Mettez
ensuite I'appareil sur vitesse 4 et
pressez le fruit sur le cone.

¢ Le raccord est susceptible de se
resserrer en cours d’utilisation. Afin
de le desserrer, remettez le bol en
place, puis tournez dans le sens

inverse des aiguilles d’une montre.
* Remettez le bouchon de I'orifice en
place aprés utilisation.

nettoyage

Lavez a la main.



Bevor Sie die Bedienungsanleitung lesen, bitte Deckblatt mit
lllustrationen auseinander klappen

Mit lhrer Zitruspresse kdnnen Sie festziehen. Zum Lockern Schiissel
problemlos Zitrusfrichte, z. B. neu aufsetzen und gegen den
Orangen, Zitronen, Limonen, Uhrzeigersinn drehen.
Grapefruit, auspressen. ¢ Nach Gebrauch Schutzdeckel der
Maschine wieder aufsetzen.

@ Presskegel

® Siebeinsatz Reinigung

(® Saftschissel }

@ Anschlussstutzen Von Hand spiilen.

® Dichtung

Vor dem ersten Gebrauch
Presskegel, Siebeinsatz und
Schussel spulen.

Zusammensetzen an/auf
der Maschine

1 Schutzdeckel (je nach Modell: @
drlicken - @ hochheben) der
Maschine entfernen.

2 Stutzen mit Presskegel abschrauben
.

3 Anschlussstutzen mit Dichtung
aufschrauben @.

4 Schussel auf den Anschlussstutzen
setzen und im Uhrzeigersinn
anziehen, bis sie fest sitzt @.

5 Sieb in die Schissel legen. Der
schmale Vorsprung muss im
Ausgussschnabel der Schissel
liegen.

6 Presskegel in den offenen
Anschlussstutzen setzen und
drehen, bis er fest sitzt.

7 Zum Entsaften die halbierten Friichte
bei laufender Maschine
(Geschwindigkeits-stufe 4) fest auf
den rotierenden Presskegel driicken.

* Der Anschlussstutzen kann sich
wahrend des Gebrauches



Prima di leggere questo manuale si prega di aprire la prima pagina, al
cui interno troverete le illustrazioni

@eeEO

Usare lo spremiagrumi per spremere ¢ Dopo l'uso, rimettere il tappo
il succo dagli agrumi, come arance, sull'uscita.
limoni, limette e pompelmi.

pulizia
cono ) )
vaglio Lavare i componenti a mano.
recipiente
connettore
rondella

prima dell'uso
Lavare cono, vaglio e recipiente.

come usare 1o
Spremiagrumi

1

Togliere la calottina dall'uscita per lo
spremiagrumi - a seconda del
modello, premere @ oppure
sollevare @.

Usando il cono, svitare il tappo
dell'uscita @.

Awvitare il connettore (insieme alla
rondella) sull'uscita @.

Abbassare il recipiente sul
connettore, girandolo in senso orario
fino a quando non si inserisce in
posizione @.

Ora inserire il vaglio, con la parte
appuntita rivolta verso il beccuccio.
Inserire quindi il cono, girandolo fino
a quando non si caole in posizione.
Tagliare a meta il frutto desiderato,
poi impostare il selettore sulla
velocita 4 e spingere il frutto sul
cono.

Il connettore potrebbe stringersi con
|'uso. Per allentarlo, reinserire il
recipiente e poi girare in senso
antiorario.



Portugués

Antes de ler, por favor desdobre a primeira pagina, que contém as ilustracées

Utilize o seu espremedor de citrinos tomada do espremedor apds a
para extrair o sumo de laranjas, utilizagao.

limdes, limas, toranjas e outros .

citrinos. Ilmpeza

cone Lave & mao.

coador
taca
conector
anilha

OO

antes da primeira utilizacao
Lave o cone, o coador e a taga.

utilizacédo do
espremedor de citrinos

1 Retire a tampa da tomada do
espremedor de citrinos: pressione @
ou levante @, conforme o modelo
da maquina.

2 Utilizando o cone, desenrosque 0
tampao da tomada do espremedor
.

3 Rosque o conector (com a anilha) a
tomada do espremedor @.

4 Cologue a taga sobre o conector,
rodando-a para a direita até assentar
(5}

5 Introduza o coador - com a parte
em bico virada para o bico de vazar.

6 Introduza o cone, rodando-o até
assentar.

7 Corte o fruto ao meio. Depois ligue a
maquina a velocidade 4 e pressione
o fruto contra o cone.

e O conector poderé ficar apertado
durante a utilizag&o. Para o afrouxar,
torne a colocar a taga e depois
rode-a para a esquerda.

* Torne a colocar o tamp&o da



Antes de leer, por favor despliegue la portada que muestra las ilustraciones

Utilice la exprimidora para extraer el
zumo de citricos como naranjas,
limones, limas o pomelos.

cono
colador
bol
conector
arandela

@eeEO

antes de usarla por primera
vez
Lave el cono, el colador y el bol.

para usar la exprimidora

1 Retire la tapadera del orificio de
salida para el exprimidor.
Dependiendo del modelo que tenga,
pulse @ o levante @.

2 Utilizando el cono, desenrosque el
tapoén del orificio @.

3 Enrosque el conector (con la
arandela) dentro del orificio @.

4 Introduzca el bol en el conector,
girandolo en el sentido de las agujas
del reloj hasta que quede asentado
(5}

5 Introduzca el colador, con la parte
puntiaguda alineada con el pico para
verter el zumo.

6 Introduzca el cono, girandolo hasta
que se asiente.

7 Corte la fruta por la mitad. A
continuacion situe el interruptor a la
velocidad 4 y estruja la fruta contra
el cono.

¢ Puede que el conector quede muy
apretado durante el uso. Para
aflojarlo, vuelva a colocar el bol y
girelo en sentido contrario a las

agujas del reloj.
¢ Vuelva a colocar el tapdn del orificio
de salida después del uso.

limpieza

Lavela a mano.



Inden brugsanvisningen laeses, foldes forsiden med illustrationerne ud

Brug citruspresseren til at presse renggring
saft af citrusfrugter, f.eks. appelsiner,
citroner, limes, grapefrugter. Vask i hénden.

presser
si

skal
forbindelse
skive

@O0

for forste anvendelse
Vask presser, si 0g skél.

sadan anvender du
citruspresseren

Fjern citruspresserens

udtagsdaeksel: afheengig af

modellen, tryk enten pa @ eller @.

2 Afskru ved hjeelp af presseren
udtagsprop @.

3 Skru forbindelsen (med skiven) ind i
udtag @.

4 Saenk skalen ned pa forbindelsen
ved at dreje den med uret, til den
falder ned @.

5 Seet sien i - den spidse del skal
vende mod tuden.

6 Saet presseren i ved at dreje den, til
den falder ned.

7 Skeer frugten midt over. Indstil s& pa

hastighed 4 og tryk frugten ned pa

presseren.

Forbindelsen kan blive stram under

brug. Den losnes ved at saette

skalen pa igen og dreje den mod
uret.

Seet udtagsproppen i igen efter

brug.

e



Vik ut fraimre omslaget innan du bérjar ldsa, sa att du kan félja med pa
bilderna.

@eeEO

Anvand citrusfruktpressen for att rengéring
pressa frukt sdsom apelsiner,
citroner, lime, och grapefrukt. Handdiska.

kon

sil

skal
anslutning
bricka

innan du anvander
citrusfruktpressen for forsta
gangen

Diska konen, silen och skélen.

hur du anvander din
citrusfruktpress

1

Tag bort locket for
citrusfruktpressuttaget: Tryck pa @
eller lyft @, beroende pa modell.
Anvand konen for att skruva bort
uttagsproppen @.

Skruva fast anslutningen (med
bricka) i uttaget @.

Fall ner skélen pa anslutningen och
vrid medurs tills den faller pa plats
5}

Sétt i silen med den spetsiga delen
mot pipen.

Satt i konen genom att vrida tills den
faller pa plats.

Skar itu frukten. Koppla sedan pa pa
hastighet 4 och tryck en frukthalva
mot konen.

Anslutningen kan ha dragit at sig
hardare under anvandningen. For att
lossa den séatter du tillbaka skalen
och vrider moturs.

Satt tillbaka proppen igen efter
anvandningen.

10



For du leser dette, brett ut framsiden som viser illustrasjonene

Bruk sitruspressen til & presse ut Rengjgring
saften fra sitrusfrukter, f.eks.

appelsiner, sitroner, limefrukter og Vaskes for hand.
grapefrukt.

Kiegle
Sil
Bolle
Kopling
Skive

OO

For du tar den i bruk for
forste gang
Vask kjeglen, silen og bollen.

Bruk av sitruspressen

1 Fjern dekselet pa uttaket for
sitruspressen: avhengig av modell,
trykk enten pa @, eller loft @.

2 Skru lgs pluggen i uttaket @, ved
hijelp av kjeglen.

3 Skru koplingen (med skiven) inn i
uttaket @.

4 Senk bollen ned pé koplingen, drei
den i retning med klokken til den
faller pa plass @.

5 Sett inn silen — den spisse delen skal
vende mot tuten.

6 Sett inn kjeglen Drei den til den faller
pa plass.

7 Del frukten i to. Skru pé hastighet 4

og trykk frukten ned pa kjeglen.

Koplingen kan stramme seg til under

bruk. For & lesne den, sett bollen pa

plass igjen, og drei deretter i retning
med klokken.

Sett pluggen i uttaket pa plass igjen

etter bruk.

11



Ennen ohjeiden lukemista taita etusivu auki kuvien esiinsaamiseksi

A995 sitruspuserrinta kaytetaan paikalleen kayton jalkeen.
sitrushedelmien (esim. appelsiini, .
sitruuna, limetti, greippi) pUhdIStUS

mehustamiseen. -
Pese osat kasin, ei

puserrin astianpesukoneessa.

siivila

kulho

litinosa
tiivistysrengas

CISIOICIC)

ennen ensimmadista
kadyttokertaa
Pese puserrin, siivila ja kulho.

sitruspusertimen kaytto

1 Irrota sitruspusertimen kayttéaukon
kansi: valmistusmallista riippuen joko
painamalla kantta @ tai nostamalla
kansi @.

2 Ruuvaa pusertimen paan avulla
kayttdaukon tulppa irti @.

3 Kierra liitinosa tiivistysrenkaan kanssa
kayttdaukkoon @.

4 Aseta kulho litinosan paélle ja
kaanna myotapaivaan, kunnes se
putoaa paikalleen @.

5 Aseta siivila kulhon sisaan siten, etta
terdva osa on kohti nokkaa.

6 Tydnna puserrin kulhon sisdan ja
kaanna sitd, kunnes se putoaa
paikalleen.

7 Puolita hedelmat. Kayta nopeutta 4
ja pidéa hedelman puolikasta
tukevasti pusertimen paalla.

¢ Liitinosa saattaa kiristy& kéaytén
aikana. Hellita sité asettamalla kulho
uudelleen paikalleen ja sitten
kaantamalla kulhoa vastapaivaan.

¢ Aseta kayttdaukon tulppa takaisin

12



Okumaya baslamadan 6nce 6n kapadi aciniz ve aciklayici resimlere bakiniz

Sert meyve sikacigini portakal,
limon, misket limonu ve greyfurt gibi

ayarlayiniz ve meyveyi sikmak icin
meyveyi sikma konisine bastiriniz.

meyvelerin suyunu c¢ikarmak icin ¢ Kullanim sirasinda baglanti parcasi
kullaniniz. sikisabilir. Bu ylizden ¢anagi tekrar
yerine takiniz ve sola dogru
@ sikma konisi geviriniz.
@ suzgec ¢ Kullandiktan sonra cikis tapasini
® canak tekrar yerine takiniz.
@ baglanti parcasi
® sizdirmaz halka tem|Z||k
ilk kullanimdan énce Elle yikayiniz.

Sikma konisi, slizge¢ ve canagi
yikayiniz.

Sert meyve sikacaginin
kullanimi.

1 Sert meyve sikacaginin cikis deligi
kapagini kaldiriniz. Kullandiginiz
modele gore ya @ numaral sekilde
oldugu gibi kapaga basarak aciniz
ya da @ numarali sekilde
gOsterildigi bicimde kapagdi
kaldiriniz.

2 Sikma konisini kullanarak @
numarall sekilde gosterildigi gibi
cikis tapasini cikariniz.

3 Baglanti par¢asini sizdirmaz
halkayla birlikte @ numarali
sekildeki gibi yerine takiniz.

4 Canagi baglanti parcasina
oturtunuz ve yerine tamamen
yerlesinceye kadar sagda ceviriniz
(5}

5 Sizgeci agiza gelecek bicimde
yerine takiniz.

6 Sikma konisini yerine oturuncaya
kadar yerine takiniz.

7 Sikacaginiz meyveyi ortasindan
ikiye kesiniz. Aygitin hizini 4'e

13



Pted ¢tenim rozlozte ptredni stranku s ilustraci

Lis na citrusy slouzi k lisovani stavy  gi§téni

z citrusovych plodu, napf. z

pomerandd, citrond, limetek a Umyijte v ruce.
grapefruitQ.

kuzelovity lis
sitko

miska
spojka
podlozka

@eeEeO

pred prvnim pouzitim
V8echny souc¢asti umyjte: viz ¢ast

cisténi"

postup pouziti lisu na
citrusové plody

1 Sundejte kryt pohonu lisu na
citrusy: zalezi na modelu - bud
stisknéte @), nebo zvednéte @.

2 Pomoci lisu vysroubujte zatku
pohonu @.

3 Do pohonu nasroubuijte spojku (s
podlozkou) @.

4 Nasunte misku na spojku, otacejte
s ni pfitom doprava, az zapadne na
misto @.

5 Nasadte sitko - jeho zaSpicatéla
¢ast musi zapadnout do hubi¢ky
misky.

6 Namontujte lis, otacejte s nim, az
zapadne na misto.

7 Ovoce rozplilte. Strojek spustte na
rychlost 4 a ovoce pfitlacte na lis.

¢ Spojka se mize b&éhem pouzivani
utahnout. Povolite ji tak, ze misku
namontujete znovu, a pak s ni
pootocite smérem doleva.

¢ Po pouziti nezapomente
nasroubovat zpatky zatku pohonu.

14



A citrusfacsaro citrusfélék (pl.
narancs, citrom, grape fruit) levének
kicsavarasara alkalmas.

prés

szUrd
gy(jtéedény
meghaijté tengely
alatét

@O

az elsé hasznalat el6tt
A prést, a szlirét és a gy(jtéedényt
mosogassa el.

a citrusfacsard
hasznalata

1 Vegye le a citrusfacsar6 meghajto-
janak fedelét: a robotgép tipusatol
fuiggéen nyomja le a fedél oldalat
©. vagy emelje le a fedelet @.

2 A prést csavarhuzoként hasznalva
csavarja ki a meghajté dugojat @.

3 Helyezze fel az alatétet a meghajtd
tengelyre, és a tengelyt csavarja be
a meghaijté nyilasaba @.

4 lllessze a gyUjtéedényt a meghajté
tengelyre, és az 6ramutato
jarasanak iranyaban forgassa el
addig, amig teljes egészében a
tengelyre csuszik @.

5 Helyezze a szlir6t a gyUjtéedénybe.
A sz(ir6 cs6rének az edény kionté
csérébe kell illeszkednie.

6 lllessze a prést a gyljtéedény
k6zéps6 nyilasaba, és forgassa el
addig, amig teljes egészében a
nyilasba csuszik.

7 Vagja félbe a kifacsarni kivant
gyumolcsét. Kapcsolja a robotgépet
4-es sebességfokozatra, és a fél

gyumolcsét nyomja a présre.
Hasznalat kdzben a meghajtod
tengely raszorulhat a robotgépre.
llyenkor helyezze vissza a
gy(ijtéedényt, és az 6ramutaté
jarasaval ellentétes iranyban
forgatva lazitsa meg vele a
tengelyt.

Hasznalat utan a meghajté dugéjat
mindig csavarja vissza.

tisztitas

Az alkatrészeket kézzel mosogassa
el.



@eeEeO

Uzywaj swej sokownicy do czyszczenie
wyciskania soku z owocow

cytrusowych: pomaranczy, cytryn, Myj w reku.
limonow, grejpfrutéw.

wyciskacz
sitko
miska
facznik
podktadka

Przed uzyciem po raz pierwszy
Umyj wyciskacz, sitko i miske.

jak uzywac sokownicy
do cytruséw

1

Zdejmij pokrywe koncowki na
sokownice. Odpowiednio do
posiadanego modelu, wcisnij @ lub
podnie$ @.

Postugujac sie wyciskaczem odkrec
zaslepke koncowki @.

Wkre¢ tacznik (wraz z podktadka)
do koncowki @.

Opus$¢ miske na tacznik obracajac
ja w prawo, az opadnie @.

Wiéz sitko - ostrym konncem w
strone dziobka.

Zatdz wyciskacz, obracajac go az
opadnie.

Przetnij owoc na pét. Nastaw na
predko$¢ 4 i naciskaj potdwka
owocu na wyciskacz.

Podczas pracy tacznik moze sig
mocno dokreci¢. Aby go zluzowag,
zaltdz miske z powrotem i nastepnie
obré¢ w lewo.

Po uzyciu zatéz z powrotem
zaslepke koncowki.

16



CM. nnniocTpaumum Ha nepeaHen cTpaHuue

CoKoBbIXMMarnka 1crnonb3yeTcst ¢ Bo Bpemsi paboTbl BO3MOXHO
AN UUTPYCOBbLIX ANS OTXKUMaHUS NnoTHoe 3aTsArvBaHue
coKa 13 LMUTPYCOBLIX, Hanpumep: coeauHuTens. [Ans BblBepTbIBaHUSA
anenbCYHOB, TMMOHOB, NaMOB, COEAVHUTENSI CHOBA yCTaHOBUTE
rpenndpyToB. Yally v MOBEPHUTE ee NPOTUB
4acoBOW CTPEKU.
@ KoHyc ¢ [Nocne ucnonb3oBaHWUsl yCTaHOBUTE
® cuto npo6Ky B OTBEpPCTME NpuBOAA.
® vawa
@ coeguHuTeEnb Ol-II/ICTKa
® wainba

BbiMoiiTe nsgenune Bpy4dHyto.

Mepea nepBbIM Ucnonb3oBaHuem
BbIMonTe KOHYC, CUTO 1 Yaluy.

Kak nonb3oBatbcs
COKOBbIKMMAanNKon ans
OT)XMMaHUS coka n3
LUUTPYCOBbIX

1 CHUMWTE KPbILLKY C OTBEPCTUS
npuBoaa COKOBbRKUMAnKK Ans
unTpycosbix. B 3aBncumoctu ot
MOZENWN COKOBbIXMMAnNKW, Nmbo
HaxwmuTe get. @, nMbo nogHnuMuTe
net. @.

2 Wcnonb3ysa KOHYC, BbiBEpHUTE U3
oTBEPCTUSA NPO6KY @.

3 BepHuTe coeguHuTensb (C wanbon)
B oTBepcTve @.

4 OnyctuTe Yally Ha COeaunHUTENb,
noBopaynBas ee no 4YacosoMn
cTpernke A0 Nocagku Ha MecTo @.

5 BcTaBbTe CUTO TaK, YTOObI BLICTYN
ObIn obpalLLeH K HOCKKY.

6 BcTaBbTe KOHYC, NOBOpaYnBas ero
[0 Nocagkn Ha MecTo.

7 PaspexbTe nnogbl nornonam. 3arem
BKJIIOUUTE CKOPOCTb 4 U HaJaBuTe
NnoaoM Ha KOHYC.
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Mpiv a1rd TNV avdyvwon, TapakaAw EESITTAWOTE TNV PTrPOOTIVH O€AiSa 61ToU

TapéxeTal
XpnoIpoTrolEiTe TOV AeovoaTURTN
0ag yIa va eEAYETE TOV XUPO
€0TTEPISOEIBWV PPOUTWYV, TT.X.
TTOPTOKAAIWY, AEUOVIWY, KITPWV,
YKPEITTQPOUT.

@ Kwvog

@ TmAéypa

® pTTwA

@ OouvoeTIKO TEUAYIO

® podéia

TTPIV aTT6 TNV TTPWTN XPAON
MAUvETE TOV KWVO, TO TTAEYHA KOl TO
UTTWA.

yIO va XPNOIPOTIOINOETE
TOV AePOvVOOTUPTN OAG

1 AgaipéoTe To KGAUPUO TNG
utrod0XNG Tou AepovoaTiQTn:
avaAoya pe 1o povTéAo, méaTe @ A
aVaoNKWOTE @.

XPNOIUOTTOIVVTAG TOV KWVO,
EeLIdWOTE TO TTWHA TNG UTTOdOXNG

.

podéAa) péoa atnv uttodoxn @.
KareBdoTe 10 PTTWA €mmdvw 01O
OUVOETIKO TEPAXIO, OTPEPOVTAG TO
TTPOG Ta OegId PEXPI va TTETEl @.
Eiodyete 1O TAEya - TO AiXpnPo
HEPOG TTPOG TO GTOMIO EKPONG TOU
UTTWA.

EiodyeTte TOV KWVO, GTPEPOVTAG TOV
HEXP! va TTETEI.

Kowte 10 @pouTo otn péon. Emerra
BéoTe o€ AciToupyia To pigep oTNV
Tax0TnTa 4 Kal TECTE TO PPOUTO
ETTAVW OTOV KWVO.

¢ To OUVOETIKO TEPAXIO PTTOPET VO

BidwoTe To OUVOETIKG TEUAXIO (UE TN

£1KOVOYPAQNO|
oigel kard T xpron. MNa va 1o
XAAOPWOETE, ETTAVATTPOCAPUOTTE TO
UTTWA, ETTEITA OTPEWTE TO TTPOG TAl
apIoTeEPA.
¢ EmavatpooapudéoTe TO TTWHA TNG
uTTOd0X NG HETA aTTO TN XPARON.

KaBapiouog

MAUveTe aTO XEPI.
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